ПОВІДОМЛЕННЯ
про спростування особливої інформації
Акціонерне товариство "КИЇВПАССЕРВІС" повідомляє, що в особливій інформації «Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, контрольного пакета акцій; значного контрольного пакета акцій; домінуючого контрольного пакета акцій», яка виникла   02.09.2020 року та подана до НКЦПФР в електронному вигляді 04.09.2020, вхідний номер: XML:0013-1046 від 04.09.2020 р.
  Товариством самостійно були виявлені технічні помилки в розділі «Зміст інформації», а саме не зазначено відомостей про відсутність інформації про дату набуття контрольного пакета акцій; про розмір частки у відсотках, яка опосередковано належить особі в загальній кількості акцій та в загальній кількості голосуючих акцій до і після набуття права власності на контрольний пакет акцій; про відсутність відомостей щодо особи, визначеної особами, що діють спільно, відповідальною за реалізацію норм, передбачених статтями 65-651 Закону України «Про акціонерні товариства»; про дату та реквізити договору, за наслідками виконання якого особою набувається контрольний пакет акцій акціонерного товариства.
Підсумовуючи вищезазначене, АТ  "КИЇВПАССЕРВІС" спростовує подану до НКЦПФР в електронному вигляді 04.09.2020 особливу інформацію та повідомляє, що нову особливу інформацію буде подано до НКЦПФР одночасно із спростуванням 04.09.2020 року.
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